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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Актуальність теми проявляється у тому, що останніми

роками в усьому світі все більшого поширення набувають методи ведення бізнесу

в  Internet-і, зокрема,  Internet-торгівля. Багато власників відзначають плюси такої

роботи  та  всеціло  переходять  на  віддалене  управління  власним  бізнесом,  що

відчиняє багато дверей по усьому світу для їх предметів реалізації, а затрати та

всебічні  ризики  на  старій  систем  локальної  торгівлі  зникають.   Застосування

Internet дозволяє швидко і з незначними витратами вивести і просувати продукцію

на  національний  і  міжнародні  ринки.  Торгівля  через  Internet  дозволяє  істотно

знизити вартість продукції, оскільки зникають потреби в утриманні торгівельних

площ, придбанні торгівельного обладнання, не потрібно утримувати торгівельний

персонал  та  інше.  Крім  того,  споживач  у  реальному  масштабі  часу  може

переглянути  продукцію,  що  реалізується,  швидко  знайти  потрібний  товар,

вияснити  його  характеристики,  знайти  відповіді  на  питання,  що  цікавлять,

ознайомитися з відгуками інших споживачів, обрати зручний спосіб, місце і час

доставки  товару,  провести  платежі  через  Internet  чи  не  ризикувати  та  обрати

накладений платіж, і тому подібне.

Internet  торгівля  також  надає  гнучкості  для  бізнесу,  це  явно  видно  на

прикладі  Amazon,  які  у  період  пандемії  наймали 100 тисяч  нових працівників

через великий обсяг покупців та підвищували їм заробітну плату, у той час як

«стаціонарний»  бізнес  йшов  на  спад.  Не  менш  показовим  є  те,  що  хмарна

платформа  для  електронної  комерції  Cappasity  вирішила  надати  великим

ритейлерам  безкоштовно  повний  пакет  послуг:  від  створення  інтерактивного

представлення  товарів  (на  створення  інтерактивної  копії  товару  за  допомогою

Cappasity  у компанії  піде близько 3 хвилин) до інтеграції  в інтернет-магазини,

доступ до платформи Cappasity і 3D-аналітиці, яка демонструє взаємодію покупця

з товаром. 

Таке ведення бізнесу не тільки вигідне власникам, а й не забирає роботу у

людей,  робить  її  комфортніше  та  дає  можливість  новим  профілям  праці,

наприклад, та ж сама доставка, консультація через  Internet або по мобільному, я
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вже  не  кажу  про  адміністраторів  сайту,  технічну  підтримку,  тестувальників,

контент менеджерів, самих програмістів та інших.

Об’єкт.  Об'єктом  розробки  є  Internet магазин  з  реалізації  дверей,  його

автоматизоване  тестування  та  перевірка  працездатності  підключеної  БД  (бази

даних).

Предмет. Предметом роботи  є  розробка  веб-сайтів  на  базі  CMS систем,

тестування веб-продуктів як обов’язкова частина створення веб-додатку.

Метою дипломної роботи полягає у розробці  Internet магазину, у вигляді

WEB сайту  з  підключеною  базою  даних  та  UFT тестування.  Web ресурс

реалізований на CMS системі Joomla з використанням MySQL. 

Відповідно до поставленої мети, були поставлені такі задачі: 

1. Провести аналіз  CMS систем та переконатися у доцільності використання

обраної системи Joomla;

2. Обрати структуру сайту, що більш за все підходить до поставлених цілей;

3. Наповнити  сайт  інформаційними  матеріалами  на  сторінці  управління

контентом сайту (MySQL);

4. Проаналізувати тестування як явище та необхідність тестування взагалі;

5. Розробити базові автоматизовані тести за розповсюдженими сценаріями, що

передбачені метою існування веб-сайту;

Практичне  значення  отриманих  результатів.  Результатом  роботи  є

розроблений інтернет-магазин на базі системи керування вмістом з підключеною

реляційною базою даних та позитивним автоматизованим тестуванням повного

циклу  користувача.  Сайт  готовий  до  експлуатації  та  є  прикладом  подальших

робіт,  потребує  лише  підтримки  та  додання  необхідного  контенту,  легко

модифікується для інших потреб та сфер.

Структура дипломної роботи. Пояснювальна записка до дипломної роботи

складається  із  вступу,  3  розділів,  висновків,  додатків.  Загальний  обсяг  роботи

складає  66  сторінки,  39  рисунків,  5  таблиць  та  32  посилань  на  літературні

джерела.
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У  вступі було  надано  базові  вхідні  поняття,  обґрунтована  актуальність

обраної  теми,  сформульована мета,  об’єкт,  предмет,  відповідно до поставленої

мети, були поставлені задачі.

У  першому  розділі було  розглянуто  поняття  Internet-магазину,

інструментальні  засоби  для  створення  web –  сайту,  було  здійснено  огляд  і

порівняння  сучасних  систем  управління  контентом  (CMS систем),  які

забезпечують  власнику  сайту  можливість  гнучкого  регулювання  виведення  і

структуризації  інформації  на  сайті,  управління  контентом  за  допомогою

реляційних баз даних. Програма може як бути написана спеціально для окремого

сайту  на  замовлення,  так  і  бути  готовим  продуктом,  призначеним  для

використання на  сайтах певного класу,  тобто мати багаторазове  використання.

Було  обрано  CMS Joomla!  порівняльним  методом,  бо  містить  необхідний

функціонал  та  можливості,  є  зручною  та  безкоштовною,  має  великий  вибір

шаблонів та гнучка до змін.

Також було розглянуто поняття тестування,  актуальність та необхідність,

його  основні  види,  інструменти  тестування,  які  були  проаналізовані  методом

порівняння.  Обраним  інструментом  став  Katalon  Studio,  бо  він  більш

клієнтоорієнтований  та  покриває  рішенням  усі  необхідні  елементи  у

функціональному  автоматизованому  тестуванні  повного  циклу  користувача

Інтернет магазину.

У  другому  розділі  було  розглянуто  поняття  Web-серверу,  взаємодія  з

браузером,  обробка  веб-сторінки,  процес  виконання  запиту  до  бази  даних  і

повернення отриманих даних браузеру методом HTTP- запиту та відповіді (HTTP

–  це  протокол  передачі  гіпертексту),  були  розглянуті  блочна,  лінійна  та

деревоподібна  види  схем  та  сформована  структурна  деревоподібна  схема

функціонування сайту. Розглянуті позитивні та негативні сторони динамічних та

статичних сайтів, їх сфери використання, обґрунтований вибір динамічного сайту.

Була  описана  схема  установки  магазину  без  інсталяції,  при  якій  достатньо

відкрити і  завантажити MySQL,  Apache,  OpenSSL, PHP в Інтернет-браузері,  а
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потім потрібно запустити Denwer та відкрити сайт у браузері за посиланням, після

чого була надана детальна інструкція до користування сайтом, було проведено

огляд основних елементів та функцій сайту.

 Керівництво користувача повністю покриває цикл створення замовлення.

Усі необхідні поняття, які трапляються у описі конструкції сайту були розкриті та

розглянуті функціоналу, такі як гіперпосиланя та їх види:  анкорні і  безанкорні,

зовнішні  та  внутрішні,  якірні  гіперпосилання;  випадний  список  та  спливаюче

вікно. Усі використанні елементи були не тільки розтлумачені, а й були пояснені

причини вибору саме таких типів елементів, їх плюси та мінуси.

У  третьому  розділі головною  метою  було  побудувати  автоматизований

функціональний  позитивний  системний  вільний  тест,  альфа-тестування

критичного коду з додаванням розширених функцій. Реалізована мета була на базі

Katalon Studio та має вигляд одного позитивного тесту повного користувацького

циклу. Автоматизований тест було успішно пройдено. 

Було  проведено  порівняльний  аналіз  як  автоматизованого  тестування

(переваг та недоліків), так і були розглянуті переваги та недоліки Katalon Studio.

Також  був  розглянутий  процес  розробки  тесту  методом  запису  тестувального

циклу за допомогою Web Recorder, а також сама структура Katalon Studio.

Проаналізовані  та  перелічені  переваги  використання  програми

автоматизованого тестування (таких як Katalon Studio)  як для тестувальників та

інженерів по контролю якості ПЗ, так і для менеджерів.

Підбиваючи висновки, потрібно відмітити, що автоматизоване тестування

пройдено успішно як  і  мануальна  частина.  Доробка веб-додатку зі  зростанням

клієнтів та підвищенням якості контенту, інтегрування мов, цікавого функціоналу

та іншого ще потребується, але для поставлених завдань та вимог сайт впорається

без проблем, на даному етапі сайт готов до випуску та потребує лише підтримку.

У розділі з охорони праці був проведений аналіз умов праці та досліджено

визначення можливості безпечного виконання роботи без шкідливого впливу на

здоров’я людини, розглянуті  фізично шкідливі і небезпечні фактории, вимоги до
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пристрою відображення інформації, організація робочого місця за ПК та пожежна

безпека, проаналізовано та сформульовано висновки. 

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

В процесі виконання дипломної роботи розроблено програмне рішення для

електронної  комерції  з  метою  продажу  дверей,  розроблений  позитивний

функціональний автоматизований тест,  було розглянуто інструментальні засоби

для  створення  веб–сайту,  підклучення  баз  даних  та  зроблено  огляд  сучасних

систем  управління  контентом.  Найбільш  підходящим  засобом  для  розробки

порівняльним  методом  було  обрано  CMS  Joomla!,  а  задля  автоматизованого

тестування було обрано Katalon Studio. Також були розглянуті внутрішні процеси

щодо функціонування сайту.

Вибір  предметної  сфери  зумовлений  актуальністю  веб-сайтів  для

електронної  торгівлі,  особливо,  у  період  пандемії.  В  роботі  проведено

аналітичний  огляд  літературних  джерел,  досліджені  основні  засоби  реалізації

даної  системи.  Проаналізовано  різні  системи  керування  контентом,  засоби

автоматизованого  тестування,  види  тестування,  структура  та  функціональні

можливості таких систем. На основі опрацьованих даних був створений сайт із

зручним  інтерфейсом  як  для  користувачів,  так  і  з  адміністративного  боку.  З

позитивним результатом було пройдено мануальне та автоматизоване тестування,

автоматизоване  тестування  було  на  базі  Katalon  Studio  та  має  вигляд  одного

позитивного  тесту  повного  користувацького  циклу.  Задля  адміністрування

сервера  MySQL  був  використаний  phpMyAdmin,  який  є  веб-додатоком  з

відкритим кодом на мові PHP.

Задачі, які були виконані в процесі  виконання роботи:

– розробка структурної схеми сайту;

– розробка безпосередньо самого сайту;

– розгляд внутрішнього функціонування;

– розроблений порівняльний аналіз  з метою обору усіх використаних

систем;
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– розроблено керівництво користувача;

– розробка автоматизованого тесту повного циклу;

– наповнення сайту необхідним контентом з підключенням бази даних.

Результатом  роботи  є  розроблений  повнофункціональний  торгівельний

сайт,  повністю готовий до  застосування  та  введення  у  експлантацію,  потрібно

лише одати актуальний контент, персоналізувати сайт.  

Даний сайт розроблявся з метою продажу товарів. 

Сайт дозволяє виконувати такі задачі як: 

– перегляд товарів; 

– реєстрація користувача; 

– додавання до корзини, перегляд товарів у корзині; 

– додавання та редагування особистих даних;

– оформлення замовлення;

– перегляд своїх замовлень.

Він задовольняє всім вимогам, поставленим на етапі постановки завдання.

При розробці web-сайту були використані готові шаблони. 

В  якості  подальшого  вдосконалення  представляється  можливим

доопрацювання  інтерфейсу  сайту  з  метою  підвищення  його  інформативності,

додавання декількох продавців  та  розробка сторінки статистики для постійних

користувачів.

Щодо поліпшення автоматизованого тестування, також можливе створення

unit тестів та негативних тестів, але не є обов’язковим елементом.
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Дипломна  робота  викладена  на  66 сторінках,  вона  містить  3 розділи,  39

ілюстрацій, 5 схем та 32 джерела у переліку посилань.

Об'єктом  розробки  є  Internet  магазин  з  реалізації  дверей,  його

автоматизоване  тестування  та  перевірка  працездатності  підключеної  БД  (бази

даних).

Предметом роботи є розробка веб-сайтів на базі  CMS систем, тестування

веб-продуктів як обов’язкова частина створення веб-додатку.

Мета комплексної дипломної роботи полягає у розробці Internet магазину, у

вигляді WEB сайту з підключеною базою даних та UFT тестування. Web ресурс

реалізований на CMS системі Joomla з використанням MySQL. 

У першому розділі представлені поняття CMS та аналіз предметної області,

рейтинг  та  порівняння  CMS,  аналіз  необхідності  тестування  та  його  видів,

інструментів  автоматизованого  тестування.  У  другому  -  загальні  положення

стосовно функціонування сайту, структурна схема функціонування сайту, розгляд

внутрішніх  процесів  обміну  інформації,  огляд  основних  елементів  та  функцій

сайту  та  керівництво  користувача.  У  третьому  розділі  представлений  процес

розробки сайту та створення автоматизованого тесту, огляд основних допоміжних

елементів  створення.  В  останньому  розділі  дипломної  роботи  були  розглянуті

норми та заходи та охорони праці та техніки безпеки.

Результатом роботи був веб-додаток для електронного продажу дверей та

позитивний автоматизований тест повного користувацького циклу.
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ABSTRACT

The thesis  is  presented on 66 pages,  it  contains  3 sections,  39 illustrations,  5

diagrams and 32 sources in the list of references.

The object of development is an Internet store for the sale of doors, its automated

testing and verification of the connected database.

The subject of the work is the development of CMS-based websites, testing of

web products as a mandatory part of creating a web application.

The purpose of the complex thesis is to develop an Internet store in the form of a

WEB site with a connected database and UFT testing. The web resource is implemented

on the CMS system Joomla using MySQL.

The first section presents the concept of CMS and subject area analysis, rating

and comparison of CMS, analysis of the need for testing and its types, automated testing

tools.  In  the  second  -  general  provisions  regarding  the  functioning  of  the  site,  the

structural  scheme  of  the  site,  consideration  of  internal  processes  of  information

exchange, review of the main elements and functions of the site and user manual. The

third section presents the process of site development and creation of an automated test,

an overview of the main auxiliary elements of creation. In the last section of the thesis

were considered the rules and measures of labor protection and safety.

The  result  was  a  web  application  for  electronic  door  sales  and  a  positive

automated full user cycle test.

Keywords:  web application, e-commerce, CMS, Joomla !,  HTML, WordPress,

Katalon  Studio,  automated  testing,  MySQL,  databases,  PHP,  PHPMyAdmin,

VirtueMart.
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